

# Fachschaftsrat Informatik – Sitzungsprotokoll

## 27.11.2014

**Ort, Zeit** Institutsgebäude, Raum 2.06, 27.11.2014, 16:00 Uhr

**Protokollant** Christopher Ketzler

### Anwesende

- Alexander Helmut Lindemann
- Alexander “Kitty” Ullrich
- Christoph Ketzler
- Jan Sohre
- Jan Splett
- Mario Frank (ab 16:20 bis 17:40)

*Damit ist der Fachschaftsrat beschlussfähig.*

### Gäste

- Paul (ab 16:30)
- Pierre (ab 17:40)

## Themen:

### 1 Rechenschaftsberichte

Der FSR stellt fest, dass alle Rechenschaftsberichte bis auf den von Alrik eingegangen sind.

### 2 Tutorennetz

Das Tutorennetz wurde aktualisiert.

### 3 AG Administration

Die APU und die SSO-Tickets sowie das Open Project wurden eingerichtet.. Der XMPP-Server ist aufgesetzt.

## **4 Satzung und Wahlordnung**

Jan Sohre hat den Entwurf der neuen Wahlordnung und Satzung fertig. Er wurde dem FSR Punkt für Punkt erläutert. Die Änderungen zur letzten Satzung werden zusammen gefasst.

## **5 Cognitiv Systems Studierenden**

Die Studierenden der Cognitiv Systems werden via Mail zur Vollversammlung eingeladen.

## **6 Größe der Fachschaft**

Jan Sohre hat die Anzahl der Studenten unserer Fachschaft verteilt auf die Semester graphisch abgebildet. Der FSR ist der Meinung, dass dies auch dem Institut von Interesse sein könnte.

## **7 VeFa**

U.a. folgendes wurde auf der letzten VeFa besprochen: - Bei Streit mit Stellen an der Uni existieren Konfliktbewältigungsstellen. - Der ASTA besitzt neue Email-Adressen. - Im StudiumPlus können Studierende sich eigene Projekte als Studienleistung anrechnen lassen. - In der nächsten VeFa wird die Geschäftsordnung ausgelegt.

## **8 Erstie-Evaluation**

Es wird eine Online-Evaluation für die Erstie-Evaluation aufgesetzt.

## **9 Mathe1 für Informatiker**

Dem FSR wurde kein Termin beim Lehrstuhl der Veranstaltung Mathe1 für Informatiker gegeben.

## **10 Veranstaltungen mit Anwesenheitspflicht**

Der FSR wird alle Veranstaltungen mit Anwesenheitspflicht der VeFa melden.

## **11 Hacking-Seminar**

Der FSR spricht sich für ein Hacking-Seminar aus. In dem es nicht nur um den Angriff auf fremde Netze geht, sondern auch um den Schutz derer. Es steht die Frage im Raum, ob des als StudiumPlus-Kurs möglich wäre.

## **12 Evaluationen**

Für die Evaluationen an der UP ist ein Treffen der FSRs angesetzt.

## **13 Logo**

Per Beschluss wird der Antrag Kirschners ein neues Logo zu nutzen abgelehnt. Es bleibt das alte.

**Ihr erreicht uns wie folgt:**

Öffnungszeiten: nach Absprache

Homepage: [fara.cs.uni-potsdam.de](http://fara.cs.uni-potsdam.de)

Email: [farainformatik@barney.cs.uni-potsdam.de](mailto:farainformatik@barney.cs.uni-potsdam.de)

Facebook: <https://www.facebook.com/faraInformatik>

Aktuelles: <https://trello.com/board/fsr-informatik/51c9e0a968209ffd3d00092b>